



**Новые окна  
в классах: свет,  
безопасность,  
качество, 2 стр.**



**Реклама,  
объявления,  
поздравления  
4 стр.**



**Новости на сайте  
[www.  
pvesti.ru](http://www.pvesti.ru)**

# Придонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета  
Октябрьского муниципального района  
Издаётся с 1935 года Цена свободная

23 июля  
2019 года  
Вторник  
№ 86  
(11978)

16+

## Новости региона

**2,7 миллиона  
тонн зерна  
собрали аграрии  
Волгоградской  
области**



Такие данные 16 июля были озвучены на Дне поля на базе университетского научно-производственного центра «Горная Поляна», где были представлены научные наработки в сфере зернового производства. Участие в мероприятии приняли заместитель губернатора Волгоградской области – председатель облкомсельхоза Василий Иванов, представители федеральных учреждений в сфере АПК, ученые Волгоградского государственного аграрного университета, сельхозтоваропроизводители и специалисты органов управления АПК муниципальных районов.

Главный акцент состоявшегося Дня поля был сделан на научных разработках и испытании сортов, которые в том числе выведены учеными Центра селекции и семеноводства ВолГАУ. Сотрудники учреждения ведут системную и планомерную работу по повышению продуктивных качеств культур; разрабатывают агротехнологии, позволяющие заниматься их выращиванием в разных природно-климатических зонах.

Участники мероприятия ознакомились с результатами проводимых на опытных участках испытаний различных сортов хлопка, томата, сои, лекарственных растений.

Одним из ключевых событий Дня поля стало совещание по вопросам перспективного развития зернового производства. В центре внимания – соблюдение агротехнологии для повышения качества продукции. Исследования показывают, что такой подход дает хороший результат – по данным Федерального центра оценки безопасности и качества зерна и продуктов его переработки в пробах с волгоградских полей по показателям клейковины отклонений не выявлено. Отметим, что соблюдение современных технологий позволяет в среднем собирать порядка четырех миллионов тонн зерна – в этом году аграрии намерены добиться не меньших результатов. На сегодня уже намолочено 2,7 миллиона тонн.

Задачи по организации уборочной кампании, развитию АПК региона были рассмотрены в ходе выездного совещания с участием аграриев и представителей профильных ведомств, которое губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров провел на площадке АО «Аксайское» в Октябрьском районе.

Юлия ЕРМАКОВА.

## ■ Тема номера

# Старт новых проектов

**Три поселения, ставшие победителями регионального конкурса проектов по благоустройству центральных усадеб, приступили к реализации своих проектов. В Аксайском, Абганеровском и Перегрузненском сельских поселениях работают строительные бригады.**

В селе Аксай местом благоустройства определен парк возле Дома культуры. На 17 июня проведена часть земляных работ, на объект завезен песок, поступила тротуарная плитка. Уже виден контур будущей зоны отдыха: рабочие провели ее разметку.

Прогулочная зона и зона тихого отдыха, малые архитектурные формы украсят место отдыха жителей Аксая и гостей села. Уже приобретены скамейки, урны и светильники. Хотя и сейчас парк выглядит вполне ухоженным: деревья опилены, трава скошена, с завершением работ он станет, бесспорно, еще лучше.



Работы в парке с.Перегрузное

В селе Перегрузное также благоустраивается парк возле Дома культуры. Это не случайно: ведь данная территория – центр всех сельских мероприятий.

В настоящее время устанавливается бордюрный камень, за-возится песок. После вынужденного простоя, который был вызван дождями, работа вошла в активную фазу. К запланированным 25 точкам полива проложены под землей тру-



Благоустройство парка в с.Аксай

**Отправная точка реализации всех проектов – понимание, что без современной парковой зоны с комфортными условиями для семейного отдыха и развлечений, среду обитания жителей нельзя считать полноценной**

бы, что даст возможность дополнительного озеленения парковой зоны. Предусмотрительно в парке оставлены деревья, которые были высажены ранее и за которыми, – это заметно – ухаживают, стригут.

«Подземная» технология применена и в отношении системы освещения: кабель проложен к 15 точкам, где планируется установить фонари. Впереди монтаж детской площадки, укладка тротуарной плитки, другие работы.

По словам главы поселения С.М. Кайдышева, дополнительно к 3 млн.рублей, которые выделяет регион, бюджет поселения добавит 337 тыс. рублей.

Кроме двух указанных населенных пунктов, благоустройство ведется и в селе Абганерово.

Отправная точка реализации всех проектов – понимание, что без современной парковой зоны с комфортными условиями для отдыха и развлечений, среду обитания жителей нельзя считать полноценной.

Напомним, за два года благоустройство по программе «Формирование комфортной городской среды» – а это строительство современных парковых зон с комфортными условиями для отдыха, укладка дорожек, ремонт памятников, – уже проведено в Ковалевском и Шелестовском, Заливском и Шебалиновском, Новоаксайском и Антоновском сельских поселениях.

Елена КРАВЧЕНКО.

## Более 500 жителей волгоградского региона получили высокотехнологичную медицинскую помощь

**520 пациентов получили высокотехнологичное оперативное лечение с начала 2019 года. Из них 340 человек – по профилю «сердечно-сосудистая хирургия».**

Высокотехнологичную помощь пациентам оказали 11 медицинских организаций – в Волгоградской области создана уникальная база с передовым оборудованием. По информации облздрава, в этом году запланировано оказать высокотехнологичную медицинскую помощь 1262 жителям региона, что на 21,7% больше, чем в 2018-м. Лидирующие позиции занимают сердечно-сосудистая хирургия,

травматология и ортопедия, а также офтальмология.

Отметим, с 2014 года в Волгоградской области в разы увеличено финансирование специализированной и высокотехнологичной медицинской помощи в части



сердечно-сосудистой хирургии, что позволило сделать сложные дорогостоящие операции на сердце

**«Придонка»  
на ваш e-mail**



✓ **Читайте раньше  
всех!**

✓ **Экономьте свой  
бюджет!**

**2 раза в неделю!**

Стоимость подписки  
на 6 месяцев – 180 рублей.

*Продолжается  
досрочная  
подписка*



**Уважаемые  
читатели!**

**С 1 июля  
по 31 августа  
«Почта России»  
продолжает  
ДОСРОЧНУЮ  
ПОДПИСКУ на газету  
«Придонские вести»  
НА ПЕРВОЕ  
ПОЛУГОДИЕ  
2020 ГОДА ПО ЦЕНЕ  
ПРЕДЫДУЩЕГО  
ПОДПИСНОГО  
ПЕРИОДА.**

Также вы можете  
оформить досрочную  
подписку  
на все периодические  
печатные издания.

**Обращайтесь  
в отделения  
ФГУП «Почта России».**

бесплатно для тысяч пациентов. Дальнейшему развитию и совершенствованию системы кардио-помощи будет способствовать реализация национального проекта «Здравоохранение» и приоритетных региональных проектов. Губернатор поставил задачу до конца 2020 года в дополнение к двум действующим региональным сосудистым центрам открыть еще два – в областной больнице №1 и больнице скорой помощи им. Фишера в Волжском. В числе других задач до 2024 года – ускорение оказания экстренной помощи больным с инфарктами миокарда, увеличение оперативных вмешательств (тромбоэкстракции) у больных с инсультами.

Марина САБАДАШ.